

相亲会报名还剩最后10天

本报增设两处报名点,周六周日正常接待报名

本报济宁3月8日讯(记者 韩伟杰) 由九龙家电独家冠名的本报“牵手春天”相亲会自2月14日情人节开始报名以来,众多单身男女纷纷加入追求幸福的队伍。徘徊的人抓紧喽,报名就剩十天啦。另外相亲会还增设了两处报名点,一处为运河城地下一层元泰电讯前台,一处为大型婚介交友网站康桥婚恋网。

8日上午,刚从南京出差回来的小李打电话咨询相亲会报名事宜,“去出差的路上看到报纸上相亲会报名的消息,当时家里父母说代我去报名,但我想报名相亲的事还是应该自己过去,没想到出差回来,相亲会报名已经进行大半了。”小李说,幸好及时打电话咨询,不然错过一时就可能错过一季了。

“我是做销售工作,平时出差多,一个月可能有大半时间都是在路上,”小李说,工作久了,越发珍惜在家的温暖。父母年纪大了,总是操心孩子的婚姻大事。“以前我总觉得自己应该拓展事业,现在3年过去,我想自己有能力撑起一个

家,给亲爱的她明媚安好的未来。”3年职场历练,小李成为自信有为的好男人,如今跨进家庭成为好丈夫成为他全部的心愿。

相亲报名,遇见良缘,热切者有,观望者也大有人在。不少打电话咨询的女孩对于参加相亲会总是未语人先笑,不好意思参加。如果在美好的春天追求幸福的决心都不够坚定的话,还有什么事情可以鼓劲前行呢。拿出你的勇气,放下心中的负担,迈开徘徊的脚步,只要向前,幸福就在手边。

时间一天天地走,就快要走到相亲会那一天。报名的最后十天,丢弃了,就像东去的江水再不回还;忘记了,就是被擦去的粉笔末也无法复原;浪费了,很可能就是前世千百次回眸结成的良缘。

为方便广大单身朋友报名,本报“牵手春天”相亲会特增设两处报名点,一处为运河城地下一层元泰电讯前台,报名电话为2100003。另一处为济宁康桥婚恋网,报名地址在古槐路8号,报名电话为2227838。

报名花絮>>

美女记者等待一个厚实肩膀

8日,一位穿着时尚的女孩来到本报编辑部,虽然有些害羞,还是很认真地询问了报名情况,然后静静地坐下来开始填写报名表。女孩昵称是小鱼,“热爱生活,心地善良,有一颗童心,善于发现生活中的美”,这是她对自己的评价。在聊天中记者得知,小鱼今年26岁,在济宁某媒体从事新闻采写工作,由于工作的特殊性,相亲的事情被一再搁置。最近一两年,小鱼看着大学时的姐妹们一个个步入了婚姻殿堂,父母在耳边不停地催促,相亲的事情被正式提上了日程。

“下班累回到家,很希望有人能从厨房里忙活着,那就是真实又幸福的生活了。”小鱼

是双鱼座,对于情感有着十分细腻的理解,虽然有时候会有情绪化,但放下情感会立即投身工作。“看上去我很独自,但骨子里还是很小女生的。”谈到感情,小鱼十分认真,对另一半的要求不多,孝敬父母,懂得尊重,年龄要比自己大,一定要有责任感。

“我希望家里有一个洒满阳光的阳台,客厅里有几束飘香的百合花,我坐在阳台上画着油画,还有可爱的小猫咪靠在我脚边睡着了。”对于未来,小鱼有很多想法,她渴望一份有品质的生活,也期待能有一个厚实的肩膀让她依靠。

本报记者 孔令茹



参加相亲会报名者需是符合国家法律允许结婚的未婚男女。在报名时,需出示报名者身份证、户口簿或其他能够证明单身的材料。

报名需到本报《今日运河》编辑部现场报名,本报《今日运河》编辑部地址在济宁市洸河路11号,齐鲁晚报济宁记者站。报名者可乘坐9路、38路、39路公交车到济宁移动公司站下车。

报名者可将自己电子版生活照注明姓名及报名编号后发送至邮箱qwbxqh@126.com,或以电子版形式送至本报《今日运河》编辑部。相亲会举行日期暂定为3月25日,周日在济宁南郊动植物园进行。

为方便广大报名者沟通交流,特意开通今日运河相亲会QQ群,凡报名者通过编号及姓名验证加入该群,群号为84526017。

新增两个报名点,一个为运河城地下一层元泰电讯前台,报名电话为2100003。另一个为康桥婚恋网,报名地址在古槐路8号,报名电话为2227838。

有其他疑问,可拨打相亲会咨询电话2110110。

报名相亲会,有机会中大奖

朵唯手机和精美礼品等你来拿

本报济宁3月8日讯(记者 王海龙) “我们将免费为报名参加相亲会的单身男女提供礼品,同时还拿出4部朵唯手机作为抽奖礼品送给大家。”8日上午,元泰电讯策划部经理罗志刚表示,为了让更多参与相亲的单身男女在相亲现场

得到实惠,他们将为相亲会提供近万元的抽奖礼品。

据了解,相亲会当天,只要到场参加相亲的单身男女,都可以在元泰电讯展台前领取精美礼品。同时,元泰电讯专门还准备了150份抽奖礼品,每份价值30元到50元。

“此次赞助的4部手机都是朵唯品牌的手机,也是第一个专属于女性的手机品牌。这个品牌曾经赞助了《我们约会吧》、《爱情连连看》等名牌类相亲节目。所以我们元泰电讯就选择拿出这款手机送给到场的单身男女,希望他们能够在相亲的

同时也有意外收获。”罗志刚这样告诉记者。

罗志刚介绍,为方便单身男女朋友报名,他们将在运河城店开设专门的报名点,并在运河城广场的LED屏幕上滚动播出相亲会报名的进展情况。

齐鲁晚报·今日运河

诚招济宁市辖区 独家广告代理

《齐鲁晚报》是山东省唯一的省级晚报,2009年全国晚报都市类报纸排名第一,2009年度中国最具企业投放价值晚报,2010-2011年全国晚报20强第三名,日均发行量在160万份以上,全球排名22位,中国品牌500强。

《齐鲁晚报·今日运河》于2005年3月21日创刊,是济宁发行量最大、覆盖范围最广、广告收入最高、社会影响力最大的生活类报纸。为了更好地开拓广告市场,现面向济宁市辖区诚招广告代理公司,欢迎优秀广告公司前来洽谈广告代理业务。

齐鲁晚报·今日运河广告中心

咨询电话:2366100 18605370965

We strive to create value for customers